
 

Morocco Treasures 
9ήμερος γύρος Μαρόκου Πάσχα 18 – 26 Απριλίου  

 

18/04 Ημέρα 1η: Αθήνα – Μαρρακές  

Συγκέντρωση στο αεροδρόμιο και πτήση για το Μαρρακές. Άφιξη, παραλαβή από τον τοπικό 

μας αντιπρόσωπο και μεταφορά στο ξενοδοχείο μας. Δείπνο & διανυκτέρευση. 

19/04 Ημέρα 2η: Μαρρακές (ξενάγηση)  

Πρωινό.  Σήμερα θα περιηγηθούμε στους δρόμους του Μαρρακές, της «Kόκκινης Πόλης» και θα 

δούμε, το μουσουλμανικό τέμενος Κουτουμπία, το παλάτι Μπαχία, τους κήπους Majorelle και 

το Madrasa Ben Youssef , έναν αρχιτεκτονικό θησαυρό φωλιασμένο στην καρδιά της παλιάς 

πόλης, που αντηχεί τους ήχους ενός ένδοξου παρελθόντος. Το απόγευμα επίσκεψη στην Μεδίνα, 

την παλιά πόλη, με το θαυμάσιο κόσμο της, όπου η εξωτική γοητεία περιπλανιέται μέσω των 

λαβυρίνθων . Τέλος, θα καταλήξουμε στην πιο διάσημη πλατεία των ταξιδευτών, τη Τζεμάα Ελ 



 
Φνα. Ανάμεσα στους καπνούς από την τσίκνα του ψημένου κρέατος ξεπροβάλλει ένας άλλος 

κόσμος. Γητευτές φιδιών, παραμυθάδες που γύρισαν από μέρη μακρινά, πλανόδιοι καλλιτέχνες, 

ερασιτέχνες παλαιστές, οδοντίατροι του δρόμου και πωλητές που πωλούν τα πάντα. Επιστροφή 

στο ξενοδοχείο.  Δείπνο & διανυκτέρευση.  

20/04 Ημέρα 3η: Μαρρακές – Ait Benhaddou – Dades Valley    

Μετά το πρωινό μας, θα αναχωρήσουμε νωρίς το πρωί από το ξενοδοχείο μας με τελικό 

προορισμό την κοιλάδα Dades. Ακολουθώντας το δρόμο των καραβανιών θα διασχίσουμε τα 

όρη του Άτλαντα μέσω του περάσματος Tich’n’Tichka σε υψόμετρο 2.260 μέτρων και   θα 

φθάσουμε στη κάσμπα (οχυρωμένο κάστρο) Ait Benhadou, η οποία κτίστηκε το 11ο  αιώνα και 

έχει ανακηρυχτεί από την ΟΥΝΕΣΚΟ Μνημείο Παγκόσμιας Κληρονομιάς, μέρος που γυρίστηκαν 

αρκετές ταινίες όπως ο μονομάχος.  Συνεχίζοντας θα διασχίσουμε σημαντικά μνημεία (ιστορικά 

και φυσικά) όπως την κάσμπα Taourirt ή την κοιλάδα των ρόδων. Διασχίζοντας αρκετά βερβέρικα 

χωριά με σημαντικότερα το El Kelaa des M’Gouna και Βοumalene, φθάνουμε στο ξενοδοχείο μας. 

Τακτοποίηση στο ξενοδοχείο. Δείπνο & διανυκτέρευση. 

 

21/04 Ημέρα 4η: Dades Valley – Todra Gorge – Merzouga     

Αφήνοντας το Μπουμαλέν Νταντές 

μετά το πρωινό μας, θα 

κατευθυνθούμε προς τη Μερζούγκα 

περνώντας μέσα από το Βερβέρικο 

χωριό Tinghir που βρίσκεται στην 

είσοδο του Φαράγγιου Τόντρα. Η 

Τινγκίρ μια σχετικά μεγάλη 

κωμόπολη είναι χτισμένη γύρω από 

λόφους και αποτελεί μια από τις 

ομορφότερες οάσεις του νότου. Στη 

συνέχεια θα ανέβουμε στις καμήλες 

για να βρεθούμε στο camp μας. 

Άφιξη στο camp μας, τακτοποίηση. 

Δείπνο στη φωτιά & διανυκτέρευση 

 



 
22/04 Ημέρα 5η: Merzouga – Φεζ      

Αφότου απολαύσουμε το πρωινό μας, θα επιστρέψουμε στον κεντρικό δρόμο και διασχίζοντας 

την κοιλάδα Ziz και τα βουνά του Μέσου Άτλαντα θα φθάσουμε μέχρι τη Φεζ. Κατά τη διάρκεια 

του ταξιδιού μας θα έχουμε πολλές ευκαιρίες για στάσεις όπως στο Azrou για να δούμε τους 

πιθήκους Macaque. Άφιξη στη Φεζ, τακτοποίηση στο ξενοδοχείο. Δείπνο & διανυκτέρευση. 

 

 

23/04 Ημέρα 6η: Φεζ  

Μετά το πρωινό μας  θα ξεκινήσουμε την ολοήμερη επίσκεψη μας στην 1.000 ετών ηλικίας πόλη 

της Φέζ , που ιδρύθηκε  από το βασιλιά Mουλάι Ιντρίς 2ου:Θα γνωρίσουμε το Μουσουλμανικό 

τέμενος Καραουίν  που ήταν το  πρώτο αραβικό  μεγαλύτερο πανεπιστήμιο του κόσμου τον 13ο 

αιώνα με ήδη περισσότερους από 3.000 σπουδαστές,  τις Μεντρέσες, όπως λέγονται οι κορανικές 

σχολές, Ατταρίν και Μπου Ανανία,  την πλατεία Νετζαρίν, τα Βασιλικά ανάκτορα, το μαυσωλείο 

του Μουλάι Ιντρίς, και θα περιπλανηθούμε στην παλιά πόλη με τα στενά σούκς για τις αγορές 

μας και τα παζάρια μας στα κάθε λογής τοπικά μαγαζάκια με το αραβικό χρώμα. Επιστροφή στο 

ξενοδοχείο μας. Δείπνο και διανυκτέρευση.  

24/04 Ημέρα 7η: Φεζ – Μεκνές – Βολούμπιλις – Chefchaouen – Ταγγέρη  

Μετά το πρωινό αναχώρηση για την αρχαία ρωμαϊκή πόλη Βολούμπιλις με τα αρχαία της αφού 

πρώτα περάσουμε από την πόλη του Mουλάι Ιντρίς όπου βρίσκεται ο τάφος του. Αναχώρηση για 

το Μεκνές όπου θα έχουμε πανοραμική ξενάγηση της πόλης.  Συνεχίζουμε για το Chefchaoune. 

Απολαύστε την μπλε πόλη πριν συνεχίσουμε για την Ταγγέρη. Άφιξη και τακτοποίηση στο 

ξενοδοχείο. Δείπνο & διανυκτέρευση.  

25/04 Ημέρα 8η: Ταγγέρη – Ραμπάτ – Καζαμπλάνκα   

Μετά το πρωινό θα ξεκινήσουμε την ξενάγησή μας. Πόλη χτισμένη αμφιθεατρικά σε μικρούς 

λόφους στον ομώνυμο κόλπο στο Στενό του Γιβραλτάρ σε καλεί να χαθείς στα χρωματιστά 

σοκάκια της, τα οποία είναι ποτισμένα από βαριά αρώματα μπαχαρικών και από το εθνικό τους 

φαγητό, το κουσκούς. Η πόλη γίνεται εύκολα αναγνωρίσιμη σε ταινίες και καρτ ποστάλ, λόγω της 

χαρακτηριστικής της όψης με τους μιναρέδες, τους τρούλους και τις πολύχρωμες αγορές. 

Συνεχίζουμε για την πρωτεύουσα του Μαρόκου, το ιστορικό Ραμπάτ. Θα  επισκεφθούμε  το 

Βασιλικά ανάκτορα, το Μαυσωλείο του Μοχάμεντ του 5ου, τον πύργο του Χασάν,και την Κάσμπα 



 
Ουντάια  (οχυρωμένη συνοικία). Στη συνέχεια θα βρεθούμε στην  Καζαμπλάνκα. Τακτοποίηση στο 

ξενοδοχείο μας. Δείπνο & διανυκτέρευση  

26/04 Ημέρα 10η: Καζαμπλάνκα – Αθήνα  

Μετά το πρωινό ξεκινάμε την περιήγησή μας στη Καζαμπλάνκα με επίσκεψη στα σημαντικότερα 

μνημεία της πόλης. Θα βρεθούμε στο πιο μοντέρνο προάστιο της πόλης, το Ain Diab Corniche, 

ένας δημοφιλής προορισμός για τους τουρίστες και τους ντόπιους. Η συνοικία διχοτομείται από 

τη λεωφόρο Corniche, από το τζαμί Hassan II στα ανατολικά έως τον φάρο El-Hank στα δυτικά, 

αλλά το κύριο αξιοθέατο είναι ο γραφικός πεζόδρομος κατά μήκος της παραλίας της 

Καζαμπλάνκα, όπου όλοι έρχονται για τουλάχιστον μια βόλτα. Μεταφορά  στο αεροδρόμιο για 

την πτήση της επιστροφής μας.  

 

Ξενοδοχεία  Κόστος ατόμου σε 

δίκλινο 

Επιβάρυνση 

μονόκλινου 

Riad & ξενοδοχεία 4*  1950,00 € 600,00 € 
 

Στην τιμή περιλαμβάνονται: 

- Αεροπορικά εισιτήρια οικονομικής θέσης Αθήνα – Μαρρακές//Καζαμπλάνκα – Αθήνα με 

ενδιάμεσο σταθμό 

- 7 διανυκτερεύσεις σε Riad & ξενοδοχεία 4* με ημιδιατροφή 

- 1 διανυκτέρευση στην έρημο της Merzouga σε camp με ημιδιατροφή  

- Μετακινήσεις/μεταφορές όπως αναφέρονται στο πρόγραμμα 

- Αγγλόφωνος διπλωματούχος ξεναγός. 

- Ελληνόφωνος συνοδός για συμμετοχή άνω των 20 ατόμων. 

- Είσοδοι σε επισκεπτόμενους χώρους και μουσεία 

- Ασφάλεια αστικής  ευθύνης  

- Ταξιδιωτική Ασφάλεια 

- Φόροι αεροδρομίων κι επίναυλοι καυσίμων 

Δεν περιλαμβάνονται: 

- Φιλοδωρήματα πληρωτέα τοπικά – 45€/ άτομο (5€ το άτομο ανά ημέρα) 

- Ποτά κι αναψυκτικά κατά τη διάρκεια των γευμάτων 

- Έξοδα προσωπικής φύσεως 

- Ό,τι δεν αναφέρεται στα ανωτέρω 



 
Ενδεικτικές πτήσεις: 

18/04 Αθήνα – Κωνσταντινούπολη – Μαρρακές  03:55 – 05:25//12:00 – 15:25 

26/04 Καζαμπλάνκα – Μαρρακές – Αθήνα   16:45 – 23:25//01:40 – 03:05 * άφιξη 27/04 

Οι πτήσεις πραγματοποιούνται με Turkish Airlines 

 

Ενδεικτικά Ξενοδοχεία: 

 

 

 

 

 

 

 

Σημαντική Σημείωση: 

Πριν την εγγραφή σας  σε ένα από τα ταξίδια   μας,  να έχετε διαβάσει προσεκτικά το αναλυτικό πρόγραμμα του 

ταξιδιού, να έχετε εκφράσει τις τυχόν απορίες σας  και να  έχετε ενημερωθεί για τους τους όρους των     ακυρωτικών, 

οι οποίοι είναι αναρτημένοι στο επίσημο site της  εταιρίας μας. 

Πόλη Κατηγορία 4*  

Μαρρακές Riad Lamdina 4* ή παρόμοιο 

Νταντές Dar Blues 4* ή παρόμοιο 

Μερζούγκα  Sahara Stars camp ή παρόμοιο 

Φεζ Riad Dar Farouzi ή παρόμοιο 

Ταγγέρη Marina Bay city center 4* ή παρόμοιο 

Καζαμπλάνκα Courtyard by Marriott 4* ή παρόμοιο 


